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V Praze dne 29. 5. 2024 

Č. j. OP 82024 šk 

Úplata za vzdělávání na školní rok 2024–2025 (školné) 

Se stanovuje na základě novely § 123 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen školský zákon), 
s účinností od 1. 1. 2024. Na základě této novely stanovuje nově výši úplaty zřizovatel Mateřské školy 
Masná, tedy Městská část Praha 1. Školné se stanovuje podle nových pravidel podle výše aktuální 
minimální mzdy. Od 1.1.2024 je stanovena výše minimální měsíční mzdy na 18 900 Kč a maximální možná 
měsíční výše úplaty bude činit 1 512 Kč (U mateřských škol může být měsíční výše úplaty stanovena 
maximálně ve výši 8 % základní sazby minimální měsíční mzdy) v mateřských školách zřizovaných obcemi, 
státem, krajem nebo svazkem obcí.  Zřizovatel stanovuje měsíční výši úplaty podle upraveného znění 
vyhlášek na školní rok 2024/25. Měsíční výše úplaty je stanovena usnesením rady obce. 
 

Výše školného stanovená zřizovatelem MČ Praha 1  
     na školní rok 2024/2025 pro Mateřskou školu Masná:  

1000,-Kč/ měsíc 

 
 
OSVOBOZENÍ OD PLATBY ŠKOLNÉHO: 

- Děti, které plní povinnou předškolní docházku (k 31. 8. 2024 dosáhnou věku 5 let a více, a tedy 

navštěvují poslední rok MŠ před nástupem do Základní školy), jsou osvobozeny od platby školného. 

- Rodiny pobírající přídavek na dítě a tuto skutečnost prokáže zákonný zástupce dítěte „oznámením 

o přiznání dávky státní sociální podpory – přídavek na dítě do 1.9.2024 

             Nově s účinností od 1.9.2024 dochází k rozšíření možného osvobození o rodiny pobírající přídavek  

             na dítě. O osvobození bude možné žádat od začátku školního roku 2024/25, tzn. od 1.9.2024,  

             pokud zákonný zástupce prokáže řediteli školy, že pobírá přídavky na dítě. Tuto skutečnost  

             prokáže zákonný zástupce „Oznámením o přiznání dávky státní sociální podpory – přídavek na dítě“.  

-  rodiny, které pečují o dítě v pěstounské péči a tuto skutečnost prokáží soudním rozhodnutím 

 

 
Bc. Jana Zelenková 

Ředitelka mateřské školy Masná 
 

Podmínky plateb 

 
Úplata za předškolní vzdělávání (dále školné) a za stravné 

 

Úplata za předškolní vzdělávání se hradí formou inkasa, které si rodič zřídí u své banky na základě 

přiděleného variabilního symbolu a čísla účtu mateřské školy, které rodičům předá vedoucí školní jídelny na 

přihlášce ke stravování při zahájení docházky dítěte. 

http://www.msmasna.cz/
mailto:skolka@msmasna.cz


Mateřská škola Masná, Masná  700/11, Praha 1, 110 00, tel/fax: 222311538, IČ: 70101205, 

www.msmasna.cz; skolka@msmasna.cz 

 

Částka za školné je účtována každý měsíc, zpravidla vyjma měsíce červenec a srpen, pokud není stanoveno 

jinak. 

Platby za školné a stravné se platí jako záloha na probíhající měsíc do 15. dne příslušného měsíce. 

 Správně omluvené stravné se odečítá a vrací se zpět bankovním převodem na účet, ze kterého je 

zaplacené, po ukončení školního roku, nebo osobně v kanceláři školy v hotovosti v odůvodněných 

případech.  

Výše školného a stravného na další školní rok je zveřejněna na nástěnce a na webových stránkách 

www.msmasna.cz nejpozději do 30. 6. příslušného roku. 

 

Ředitelka mateřské školy může, po předchozím písemném upozornění zákonnému zástupci dítěte, 

rozhodnout o ukončení předškolního vzdělávání, jestliže zákonný zástupce opakovaně neuhradí školné 

nebo stravné ve stanoveném termínu a nedohodne s ředitelkou jiný termín platby, nebo nedodrží 

dohodnutý nový termín platby dlužné částky, nebo neprokáže-li, že pobírá přídavek na dítě.  
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